
Akadálymentesítési nyilatkozat 

A Szabadszállási Polgármesteri Hivatal elkötelezett amellett, hogy honlapját, 

mobilalkalmazását a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak 

akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye. 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a szabadszallas.hu weboldalra  vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz 
A honlap, mobilalkalmazás (a meg nem felelés(ek) és/vagy kivételek miatt) csak részben felel 

meg a webakadálymentességi törvénynek. 

Nem akadálymentes tartalom 
Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes: 

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés 

- A weboldalon található olyan hivatkozás, amelynek szövege nem elég leíró vagy nem 

állapítható meg, hogy új oldalon fog megnyílni. 

- A weboldalon található egy vagy több olyan videó, amely nem tartalmaz feliratot 

és/vagy a videóhoz nem érhető el audionarráció vagy teljes szövegű átirat. 

- A weboldal tartalmaz táblázatokat, amelyek nem rendelkeznek oszlopfejlécekkel. 

- A weboldalról letölthető olyan dokumentum, amely nem akadálymentes. 

- Egyes esetekben a képeknek nincs szöveges alternatívája, illetve léteznek olyan 

dekorációs képek, melyek nincsenek elrejtve a képernyőolvasó szoftverek elől. 

 

Folyamatosan dolgozunk azon, hogy oldalaink és tartalmaink a lehető legrövidebb időn 

belül akadálymentessé váljanak. 

Aránytalan teher 

A régi tartalmaink nagy számossága és a szerkesztői kapacitás szűkössége miatt a meg nem 

felelő oldalaink és tartalmaink teljeskörű akadálymentesítése aránytalan terhet róna a 

Hivatalra. 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 
E nyilatkozat 2025.04.08 -án készült. 

E nyilatkozat egy harmadik fél által végzett értékelés alapján készült. 

Visszajelzés és elérhetőségek 
Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős a Szabadszállási Polgármesteri Hivatal. 

Információt kérhet és az esetleges megfelelőségi hiányosságokat jelezheti a 



szabadszallas@szabadszallas.hu címen.  

A 2018. évi LXXV. törvény 4. § (2) bekezdés értelmében a közszférabeli szervezet a jelzésre 30 napon 

belül köteles válaszolni. 

Szabadszállási Polgármesteri Hivatal 

6080 Szabadszállás, Kálvin tér 1. 

Tel.: +36 76 558 006 

Végrehajtási eljárás 
 A közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. 

évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 

162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet 4. §-a lehetőségét ad a végrehajtási eljárás igénybe vételére abban 

az esetben, ha a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő választ kap a 

közszférabeli szervezettől. 

A végrehajtási eljárás lefolytatásáért a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség felelős. 

A felhasználó a bejelentést a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség részére 

az ugyfelszolgalat@kifu.hu e-mail címen keresztül teheti meg. 

A bejelentés alapján indult eljárásban a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség a honlapot 

vagy mobilalkalmazást ellenőrzés alá vonja, és ennek eredményéről 60 napon belül tájékoztatja a 

bejelentőt. 

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta: 

 

Dr. Gáspárné Dr. Bozóky Bernadett Ágnes  

jegyző 

mailto:szabadszallas@szabadszallas.hu

